

ADMINISTRACIÓN LOCAL**Ayuntamiento de Cardeña**

Núm. 384/2021

Comprobada la existencia de un error material en la publicación del ANUNCIO NÚM. 186, en el Boletín Oficial de la Provincia Núm. 14, de fecha 22 de enero de 2021, se publica el siguiente anuncio rectificativo del mismo, referido a la Plantilla de Personal del Ayuntamiento de Cardeña para el ejercicio 2021.

Donde dice:

“PLANTILLA DE PERSONAL

A) FUNCIONARIOS

1. Con Habilitación de carácter Nacional
Secretaría-Intervención, 1, Grupo A1”

Debe decir:

“PLANTILLA DE PERSONAL

A) FUNCIONARIOS

1. Con Habilitación de carácter Nacional
Secretaría-Intervención, 1, Grupo A1/A2”

Lo que se hace público para general conocimiento.

Cardeña a 3 de febrero de 2021. Firmado electrónicamente: La Alcaldesa, Catalina Barragán Magdaleno.